
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Психологія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 053 «Психологія» 

галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки» 

у «ДЗ Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

 

За період навчання за освітньою програмою «Психологія» я змогла 

поглибити та розширити вже існуючі уявлення про психологію та оволодіти 

базовими знаннями, на які можна спиратися у своїй професійній діяльності. 

Була достатня кількість курсів з психології, за допомогою яких можна 

сформувати базу та рухатися далі в своїй самоосвіті. Я змогла розширити 

свої знання з методів та технологій роботи з людьми. Використовувались 

інноваційні методи навчання (мозковий штурм, моделювання, відпрацювання 

ситуацій за допомогою рольової гри, психологічний аналіз фільмів та 

літературних творів), вчились правильно організовувати індивідуальну, 

групову роботу.   

Вважаю, що спеціаліст повинен мати уявлення не тільки про ті явища, 

які стосуються безпосередньо обраної спеціальності, а й мати багаж 

загальних знань, орієнтуватися в історії своєї країни, її культурі, вивчати 

іноземну мову. Добре, що в освітній програмі були загальні дисципліни, бо 

для мене це є  важливою частиною всебічного розвитку особистості. 

Важливим критерієм були наявності практик. У нас було 2 виробничі 

практики, на яких я мала змогу попрацювати разом з психологом та 

сформувати навички роботи з клієнтами. Я проводила діагностику, 

індивідуальні та групові заняття, розробляла корекційні програми та 

рекомендації. За період проходження практик я мала змогу консультуватися 

із керівниками практик, на питання, які в мене виникали я отримувала 

відповіді та професійну підтримку.  Сам процес навчання був відкритим, 

справедливим, демократичним. Я чітко розуміла критерії за якими 

виставляють оцінки; час, який відведено на виконання завдання та загалом 

курсу.  

Важливим досвідом в період навчання було відпрацювання навичок 

виступати перед аудиторією, відстоювати та аргументувати свою думку, 

працювати в групах, удосконалювати свої комунікативні навички, що є 

важливим для майбутнього спеціаліста-психолога.  

 

  Пільтенко А.                                                    


